
Montageanleitung Balkon 

Lieferumfang: 

4x Haken

4x Schraube M6x12mm

16x Scheibe für M6

4x Sperrzahnmutter  
(Befestigung Haken an Modul)

4x Schraube M5x55mm

4x Sicherungsmutter 

(Sicherung Haken um Rundlauf)


4 Schienen je 250mm

4 Gegenhalteplatten


4x M8 Schraubenset zur  
Befestigung schwarzer  
Winkel an Modul - Nr. 3.)


Schraubenset M10


8x M10 Sicherungsmutter

8x M10 Schraube

8x Scheibe für M10





4x Alu-Fuß-Klein

+ Teleskopstange mit 

Winkel inkl. Schraube	 


8x Nutenstein

8x Schreibe für M8

8x Schraube M8




Montageanleitung:


1. Vormontage


	 M8 Schrauben

	 Nutensteine

	 und Schreiben am kleinen

	 Halter befestigen (Bild) 


Schiene, Halter klein,

M10 Schraubenset,

Halteplatte und 

Schutzkappen (nicht im 

Lieferumfang vorhanden)

laut Bild verbinden

Und Handfest 

Anziehen


2.  Montage Haken an Modul


Als nächstes montieren Sie die 4 Haken mit den 
dazugehörigen M6 Schrauben an das 
Solarmodul. Die lange M6 Schraube wird nach 
vollständiger Montage angebracht. 


Bitte beachten: Innen ist die Sperrzahnmutter. TIPP: Den Haken gleich etwas 
„einbiegen“ damit er später besser um den Handlauf passt. 




3.) Montage Teleskopstange an Modul und einhängen des Moduls


Als nächstes können beide Module eingehängt werden. Lassen Sie etwas 
Abstand (ca. 1 cm)


Schrauben Sie die Füße und die 
Teleskopstangen (4x) auseinander und 
montieren alle 4 Teleskopstangen wie auf 
dem Bild mit den 4 Schrauben 4x 
M8x25mm (Modul - Winkel) an das 
Modul. 


Tipp 1: Die 2 Kartons können als Stütze 
(wie im Foto) verwendet werden. 


Tipp 2: Stellen Sie jetzt schon alle 4 Füße 
auf das gleiche Maß ein. (Später ist es 
etwas aufwendiger)  
Maximales Maß = 29 cm


4.) Montage Aluschiene


Nun werden die 4 vormontieren 
Schienen angeschraubt. Nutzen 
Sie die vormontieren 
Teleskopstangen als Referenz 
für die Richtige Position


5.) Zusammenschrauben 

Jetzt können die Teleskopstangen (falls vorher noch nicht gemacht) 
endgültig auf Länge eingestellt werden. 


Richten Sie alles aus und ziehen alle Schrauben noch mal an. Nun können 
Sie die letzten Sicherungschrauben M6x55 mm am Haken befestigt werden. 

Für eine schöne Optik wurde die Länge der Schraube absichtlich kürzer 
gewählt. Sie können eine Rohrzange zum „klemmen“ nutzen. (2. Person 
erforderlich)


